YnpouieHue
Bblpa)XXeHUn

6 Knacc
MAOY COLL Ne 13 ropoaa Tt




Cnazaemeolie, umeroujue 0OUHAKOBY IO
6yKeeHHYI0 Yacmeb, Ha3bI8AOM
noo0obHbIMU cnnazaemeosimu.

[ModobHble cnazaemoble mo2ym
omaU4YamMbCA MOsbKO

Ko3ghpuyueHmamu.




I Onpedenenue
Ilogoonvie cnazaemvie —

cJjaraemMblie, HMEIOIIHE 0 JHHAKOBY IO
OYKBEHHYI0 YaCTb

Sxulébx 22yu76y  3ab u 8ba

Y npowenue svipadcenus — npeodOpa3zoBanue, B
pe3yjibTaTe KOTOPOro mojy4aercs 0ojee
MPOCTOE BhIPAXKeHHe



I Canoxxure momo0OHBIE cjlaraeMble:

a)-9x + Tx— bx + 2x:

6) 5a — 6a + 2a — 10a;



—

YNpocTute BblpaxxeHue u
HanguTe ero aHaueHwue:

5X + 8X Npu X =
13

12y -6y npuny =
6



% @ IopuepkuuTte nogobHLIE caraeMble B BHIPAKEHUAX !

ITpuBeauTe noaobHLIe caaraeMeule:

a)d-3a+9+4a-3+a;

) Tx—y+o+x+y—3y—6bx;
Bla+3a+b—-—a—3a-4b+ T;
r)7+3x—-Ty—y+ 2 - 5x;
n)5—3a+ 10 + 9a;
e)0,2x—-5c+1—-x+8+0,3c.




YnpocTu BbipaXxeHue: Packpon CKOOKM:

e 12y + By +y = 5(3-x) =
® 70x — 25x — 15x = 6 (4+3c)=
e4c+c+ 16¢c= (8 -9y )*5 =
® 52x—17x = 9(at1)=
e /c+1056c= (4 — 2x )*10=
e 83p — 26p= (6+3x) *8 =
: e 93a +25a +7 = (11-2a)*4 = I




. ynpoctutb

16X +X -3X 5a -3aB +8a
18xy +28xy -4 /3¢ +29c +27c
5X +6X +7y +8y 37a +42B -53cC
12X -4x -3 4y +5y -9y +6

5a -2a +7/ 8B +15B -6



l Tema : YnpouweHue svipasiceHUull

PacnipenesnureJibHOE CBOHCTBO
YMHOKEeHHS

(a+b)*c=a*c+b*c

OTHOCHTEJIBHO CJOXKECHHS

(a-b)*c=a*c-b*c

OTHOCHTEJILHO BEIYHTAHHS §



-~ Packpoiite ckobkm Ne 1281
(a,8,4)

[IpoBepbTE CeOS:
a) (a—b+c)*8=8a-8b+8¢

B) a(b—m+n)=ab-am + an

1) Gm-2k+1)¢(-3)=-9m + 6k -3



l [lpuBeanTe NogobHbIe

crnaraemble
Hl12a-17b+13b-15a+2a

2)—22x-35y)-3(-2x+4Yy)



—

1.Ynpocmume ebipaxeHue.
0,18y — 0,14y —0,23x + 0,14
3n+15m—2n+20m+7n—15m.
Ha 3R R ) =T
0,2(2,1x = 2,3y)—0,4(3,1y + 1,.9x);
%(lgn —4,5) —1 ;(287 n +5,4).

B

2.Pewwume ypasHeHue

a) 84-(x=36)=18; 6) 9.3+2(31-y



